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«Фламінго» долетіла до Чебоксар. Це головна новина сьогоднішнього ранку. Всі
дронові атаки по російській нефтянці в порівнянні з цією атакою забуті, а вчорашню
успішну атаку «Нептунами» по Новошахтинську майже ніхто не помітив. Перемога
Fire Point настільки велика, що з нею може зрівнятися тільки висадка американців
на місяць. Навіть президент про це написав і подякував Fire Point.
Давайте розбиратися, що ж трапилося, і чому.
По-перше, ніхто і не казав, що «Фламінго» не існує. На цієї тезі, нібито хтось каже,
що «Фламінго» не існує, а ось дивиться - вона ж летить! - і побудована піар-кампанія
Штілермана, захист компанії «Файєрпоінт» від звинувачень в лобізмі і корупції.
З вересня минулого року, коли була вперше презентована ця чудо-зброя, коли Ірина
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Терех, технічна директорка «Файєрпоінт» заявила, що «Фламінго у всьому краща за
Томагавк», а президент сказав, що це найкраща зброя, я багато писав і говорив, що
дійсно можна зробити «літаючий обʼєкт» з реактивним двигуном, і що цей «обʼєкт»
дійсно може долетіти з точки «А» в точку «Б», якщо йому не заважати. Це технічно
нескладно. 
Але це не сучасна крилата ракета. Нехай вас не вводить в оману дальність і вага
бойової частини, бо це все залежить тільки від розмірів і потужності двигуна.
Натомість, сучасні крилаті ракети навпаки робляться малими за розміром, щоб
зменшити ризики збиття ППО.
Сучасні крилаті ракети мають складні системи автономного польоту без
супутникової навігації, складні системи огинання рельєфу для польотів на
наднизьких висотах, для того, щоб ще більше знизити ризики перехоплення ППО.
Сучасні крилаті ракети мають складні системи наведення, головки самонаведення.
Нічого цього у «Фламінго» немає. Це болванка з мотором, яка подорожує з точки «А»
в точку «Б» за допомогою супутникової навігації на заздалегідь заданій фіксованій
висоті. Якщо пощастить не зустріти ППО, вона має всі шанси прибути до пункту
призначення.
Тому - Чебоксари. Не москва, не Пітер, не Новошахтинськ, куди завітали «Нептуни», і
не завод «Кремній Ел» у Брянську, який розтрощили ракети «Шторм шедоу».
Чебоксари - де мінімум ППО і засобів РЕБ, а широкій громадськості значно простіше
продати «дальність 1000 км». Зазначимо, що на дальності більше 2000 км в росіян
взагалі немає ППО - вона або на фронті, або біля двох столиць. 
Зараз будь-який «успіх» «Фламінго» подається як свідчення геніальності
Штілермана, підтвердження його правоти у всіх питаннях, і виправдання «золотого
дощу», який був пролитий на «Файєрпоінт» нашою владою. 
Нагадаю тільки, що нам було обіцяно по три ракети на добу з жовтня минулого
року. Це вже сотні ракет. Хоча б до Чебоксар. Але їх немає.
Я писав ще в вересні 2025-го, що серйозною проблемою проєкту є відсутність
достатньої кількості старих радянських двигунів АІ-25, навколо яких і побудована
ракета. Їх взагалі на вересень минулого року можна було знайти не більше 200
штук. Проте, нам обіцяли чомусь тисячі ракет… 
На початку цього року Штілерман визнав проблему з двигунами, і заявив, що
«Файєрпоінт» побудує завод для виробництва двигунів… Але на це потрібно
щонайменше 1 млрд доларів, два-три роки, близько 500 висококваліфікованих,
досвідчених інженерів і десь дві сотні підрядників… Всього шість країн в світі
виробляють зараз реактивні двигуни… 
Безумовно, компанія Fire Point сьогодні має, напевно, найкращих фахівців, бо в неї є
необмежений фінансовий ресурс для надвисоких зарплат і стовідсоткова
адміністративна підтримка. Тому її дрони FP-1 і FP-2 непогані. Але тільки і завдяки
відсутності конкуренції.
Проте з ракетами все не так просто. Для розробки і вдосконалення ракет потрібні не
тільки гроші - потрібен час, потрібні роки, технологічна база, досвід…
Дивно, що держава не розвиває готове вже виробництво «Непутнів», які довели
свою ефективність, натомість всі ресурси вкладає в сирі ракети Fare Point.
Дивно, що сьогодні президент каже, що в Україні немає своєї балістики, але вона
ось-ось зʼявиться, натякаючи на ракети «Файєрпоінт», коли ще рік тому він казав, що
українські балістичні ракети «Сапсан» довели свою ефективність і запущені в
серійне виробництво.
Де правда, і де ракети - висновки робить самі. Я сподіваюся, що ця вся «ракетна
програма» колись закінчиться реальними термінами увʼязнення, і не для мене, як
вони зараз намагаються, а для реальних злодіїв, мародерів і зрадників.
Юрій Касьянов, офіцер ЗСУ. Радіоінженер, спеціаліст з аеророзвідки,
засновник громадського дослідно-конструкторське бюро безпілотної авіації
“Matrix-UAV”; сторінка автора у Фейсбук
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не призводить до спотворення його сенсу.
Редакція не несе відповідальності за достовірність рекламних оголошень, розміщених на сайті, а також за вміст веб-сайтів, на які дано гіперпосилання. 
Контакт:  uargumentum@gmail.com
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